

## **Antrag auf**

Herstellung Verstärkung Änderung

## (Sparte Gas)

Kundencenter WSW Netz Schützenstraße 34

42281 Wuppertal Tel.: (0202) 75 Tel.: (0202) 7589-7300 Fax: (0202) 7589-7328 E-Mail: Kundencenter@wsw-netz.de

Kundendaten		
Gasnetzanschlusses für das Grundstück:		
Straße/Nr.		(PLZ) Ort
Anschlussnehmer/-in (derjenige, in dessen Namen	der Anschluss beantragt wird)	
Name	Vorname	E-Mail
Straße/Nr.	(PLZ) Ort	TelNr.
Rechnungsempfänger (falls abweichend)		
Name	Vorname	E-Mail
Straße/Nr.	(PLZ) Ort	TelNr.
Grundstückseigentümer (falls abweichend)		
Name	Vorname	E-Mail
Straße/Nr.	(PLZ) Ort	TelNr.
Technische Daten		
Der beantragte Haus- bzw. Netzanschluss ist bestimr	mt für □ Wohngebäude	☐ Gewerbe ☐ sonstige Gebäude
Anzahl der Wohneinheiten: Anzah	Il Gewerbe: Art:	
Angeschlossen wird:		
Herd: Ja		
Gesamt-Nennleistung in kW		
Für den Standard-Hausanschluss beträgt der Versorg Falls vom Standard-Hausanschluss abweichend:	gungsdruck im WSW-Netz Gebiet 23 ml	oar. 
für Gasanlagen nach DVGW-Regelwerk G491 und G	3459-2 beträgt der gewünschte Versorg	gungsdruck: bar
Ein verbindlicher Lageplan sowie eine Kellergrund	drisszeichnung sind dem Antrag bei	zufügen.
Die Anträge für die Herstellung der Haus- bzw. Ne	etzanschlüsse von Strom	Wasser werden gesondert eingereicht
Antrag		
Auf diesen Antrag erfolgt die Zusendung eines Vertra Inhalt des Netzanschlussvertrages sind die Verordn	ung über Allgemeine Bedingungen für	ot für einen Netzanschluss. r den Netzanschluss und dessen Nutzung für die Gasversorgung in 06, Seite 2477), die Ergänzenden Bedingungen der WSW Netz GmbH
zur Niederdruckanschlussverordnung, das Preisblatt Technischen Anschlussbedingungen der WSW Netz oder im Kundencenter Netze der WSW Netz GmbH, 3 Der Grundstückseigentümer stimmt zu, dass das genommen wird.	zu den Ergänzenden Bedingungen de GmbH zur Niederdruckanschlussveror Schützenstr. 34, 42281 Wuppertal, verf zu versorgende Grundstück zum Zwe	er WSW Netz GmbH zur Niederdruckanschlussverordnung sowie die rdnung. Die vorgenannten Bedingungen sind unter www.wsw-netz.de
zur Niederdruckanschlussverordnung, das Preisblatt Technischen Anschlussbedingungen der WSW Netz oder im Kundencenter Netze der WSW Netz GmbH, 3 Der Grundstückseigentümer stimmt zu, dass das 2 genommen wird.  Ich nehme die beigefügte Erklärung zur Datenerhebut	zu den Ergänzenden Bedingungen de GmbH zur Niederdruckanschlussveror Schützenstr. 34, 42281 Wuppertal, verf zu versorgende Grundstück zum Zweng und Datenspeicherung zur Kenntnis	er WSW Netz GmbH zur Niederdruckanschlussverordnung sowie die dung. Die vorgenannten Bedingungen sind unter www.wsw-netz.de fügbar. eck der örtlichen Versorgung eines Letztverbrauchers in Anspruch und stimme der Speicherung sowie der Verarbeitung der personen-
zur Niederdruckanschlussverordnung, das Preisblatt Technischen Anschlussbedingungen der WSW Netz oder im Kundencenter Netze der WSW Netz GmbH, 3 Der Grundstückseigentümer stimmt zu, dass das a genommen wird. Ich nehme die beigefügte Erklärung zur Datenerhebut bezogenen Daten zu.	zu den Ergänzenden Bedingungen de GmbH zur Niederdruckanschlussveror Schützenstr. 34, 42281 Wuppertal, verf zu versorgende Grundstück zum Zwe	er WSW Netz GmbH zur Niederdruckanschlussverordnung sowie die rdnung. Die vorgenannten Bedingungen sind unter www.wsw-netz.de fügbar. eck der örtlichen Versorgung eines Letztverbrauchers in Anspruch

Datum, Name

## Erklärung zur Datenerhebung und Datenspeicherung

Die WSW Netz GmbH verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten ausschließlich im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen. Das umfasst folgende Kategorien personenbezogener Daten Stammdaten (z.B. Name, Anschrift), Vertragsdaten (z.B. Kundenummer, Zählernummer), Abrechnungsdaten (z.B. Bankverbindung) sowie vergleichbare Daten.

Verantwortlich für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist die WSW Netz GmbH, Schützenstraße 34, 42281 Wuppertal. Sie erreichen den Datenschutzbeauftragten unter WSW Netz GmbH, Datenschutz, Schützenstraße 34, 42281 Wuppertal, E-Mail: datenschutz@wsw-netz.de.

Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zu den folgenden Zwecken und auf folgenden Rechtsgrundlagen:

Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen auf Anfrage des Kunden auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. b)
 DSGVO.

Hierzu übermitteln wir personenbezogene Daten gegebenenfalls innerhalb der WSW-Unternehmensgruppe.

Wir speichern Ihre personenbezogenen Daten solange, wie dies zur Erfüllung der oben genannten Zwecke erforderlich ist.

Die weitergehende Nutzung personenbezogener Daten von Netznutzer bzw. Anschlussnehmer, die bereits Kunden der WSW Netz GmbH sind, richtet sich nach den Datenschutzbestimmungen des zugrundliegenden Vertrages.

Die allgemeine Datenschutzerklärung der WSW Netz GmbH finden Sie im Internet unter der Adresse http://www.wsw-netz.de/datenschutz.

Bei Fragen oder Beschwerden zum Datenschutz können Sie sich gerne an uns wenden. Weiterhin haben Sie das Recht auf Berichtigung, Änderung oder Löschung der erhobenen personenbezogenen Daten (Art. 16-18 DSGVO). Darüber hinaus haben Sie die Möglichkeit sich an die zuständige Aufsichtsbehörde zu wenden.